

Кировский ТЮЗ в Вологде

Кировский театр юного зрителя существует более двадцати лет. За это время он показал много классических и современных пьес, обслужив около трех миллионов человек.

Вологодский зритель встретится с коллективом театра не впервые. В 1954—1955 г.г. вологжане познакомились с рядом спектаклей театра: «У лесного озера» — Соллодаря, «Чудесный мальчик» — Рысс, «На улице счастливой» — Принцева, «Мещане» — Горького, «О тех, кто любит» — Антокольского.

Ведущее место в репертуаре театра принадлежит пьесам советских драматургов, которые способствуют идейному и эстетическому воспитанию юношества и молодежи.

Театр покажет ряд пьес: «Р.В.С.» — по повести Гайдара, «Я больше не буду» — Берлянда, «Старые друзья» — Малюгина,

«Утерянная слава» — Шишкина, «Волчонок» — Ксендзовой.

Все эти пьесы посвящены теме подлинной дружбы, любви, взаимопомощи и творческого отношения к жизни нашей молодежи, они говорят о воспитании подростков в школе и семье.

Наряду с пьесами советских авторов, театр покажет комедии: Дюма — «Три мушкетера» и Грибоедова, Шаховского, Хмельницкого — «Замужняя невеста».

В Кировском театре юного зрителя работает немало опытных артистов. Среди них Заслуженные артисты республики А. И. Малых и В. А. Ройтман, артисты А. А. Мальцев, А. К. Поспелова и другие, которых зритель помнит по предыдущим гастролям. В театре выросла талантливая молодежь — М. М. Юдникова, Н. Н. Янцева, М. Г. Яковлев, Б. Д. Тарабакин, И. В. Баскаков.

П. ДАУСОН,
главный режиссер театра.

5
31 МАИ 1957
Красный Север